

《江苏省学生资助资金管理办法》公布

本专科生每生每年最高8000元,明年元旦起施行

近日,江苏省财政厅、江苏省教育厅、江苏省人力资源和社会保障厅联合印发《江苏省学生资助资金管理办法》(以下简称《办法》)。现代快报记者获悉,《办法》进一步明确了资助范围和标准、资金分担和预算安排、资金管理和监督等内容,自2021年1月1日起施行。

现代快报+/ZAKER南京记者 舒越

普通高校资助范围及标准

本专科生国家奖学金,奖励特别优秀的全日制本专科生,每年奖励名额由省财政厅、省教育厅根据财政部教育部确定的总人数分配下达,每生每年8000元。

本专科生国家励志奖学金,奖励资助品学兼优的家庭经济困难的全日制本专科生。资助面为全省普通高校全日制本科在校生总数3%、专科在校生总数3%,每生每年5000元。

本专科生国家助学金,资助家庭经济困难的全日制本专科生(含预科生),资助面约为全省普通高校全日制本科(含预科)在校生总数的20%,平均资助标准为每生每年3300元,具体标准由高校在平均资助标准范围内自主确定,可分为2-3档。

研究生国家奖学金,奖励特别优秀的全日制研究生。硕士生每生每年2万元,博士生每生每年3万元。

研究生学业奖学金,奖励省属高校全日制研究生。资助标准为每生每年硕士研究生8000元、博士研究生10000元。

研究生国家助学金,资助全日制研究生的基本生活支出。资助标准为每生每年硕士研究生6000元、博士研究生13500元。

残疾大学生免学费,免除省属高校全日制本科和研究生残疾大学生学费。资助标准为每生每年本专科生最高8000元、研究生最高12000元。

高等学校毕业生学费补偿,对到苏北基层单位就业达到3年以上(含3年的省内外不含境外)全日制普通高校、独立学院,以及招收全日制普通学生的成人高校的应届毕业生,由政府一次性返还其攻读最后学历期间所缴纳学费。每生每年本专科生不超过8000元、研究生不超过12000元。毕业生在校学习期间每年实际缴纳的学费低于补偿标准的,按照实际缴纳的学费实行补偿。毕业生在校学习期间每年实际缴纳

的学费高于补偿标准的,按照标准实行补偿。

国家助学贷款,家庭经济困难的全日制本专科生和研究生均可申请国家助学贷款,每生每年本专科生最高8000元、研究生最高12000元。学生在校期间的贷款利息全部由财政贴息。

中等职业学校资助范围及标准

免学费,对中等职业学校全日制学历教育正式学籍一、二、三年级在校生免除学费,对公办中等职业学校非全日制正式学籍一、二年级在校生中涉农专业学生免除学费。免学费标准按照各级人民政府及其价格、财政主管部批准的公办学校学费标准执行(不含住宿费)。

国家奖学金,奖励中等职业学校全日制在校生中特别优秀的学生,每年奖励名额由省财政厅、省教育厅、省人力资源和社会保障厅根据财政部、教育部、人社部确定的总人数组分配下达,奖励标准为每生每年6000元。

国家助学金,资助中等职业学校全日制学历教育正式学籍一、二年级在校涉农专业学生和非涉农专业家庭经济困难学生。非涉农专业家庭经济困难学生资助比例原则上按扣除涉农专业学生后在校学生总数苏南、苏中和苏北地区的8%、10%和12%确定,具体比例由各地据实确定,并向农村地区、经济薄弱地区和民族地区适当倾斜。

六盘山区等11个连片特困地区和西藏、四省藏区、新疆南疆四地州在江苏省中等职业学校就读的农村学生(不含县城)全部纳入享受国家助学金范围。平均资助标准每生每年2000元,具体标准由各地在平均资助标准范围内自主确定,可分为2-3档。

普通高中资助范围及标准

免学杂费,对具有正式注册学籍的普通高中建档立卡等家庭经济困

难学生(含低保家庭学生、特困救助供养学生)和残疾学生免学杂费。免学杂费标准按照各级人民政府及其价格、财政主管部批准的公办学校学费标准执行(不含住宿费)。

国家助学金,资助具有正式注册学籍的普通高中生中的家庭经济困难学生。资助比例苏南、苏中、苏北地区分别按在校生总数10%、10%、15%确定,具体比例由各地据实确定,并向农村地区、经济薄弱地区和民族地区适当倾斜。国家助学金平均资助标准为每生每年2000元,具体标准由各地在平均资助标准范围内自主确定,可分为2-3档。

义务教育资助范围及标准

对城乡义务教育学校学生免除学杂费,相关标准按照省定生均公用经费基准定额执行。

家庭经济困难学生生活补助。资助具有正式注册学籍的义务教育在校生中的家庭经济困难学生。资助比例苏南、苏中、苏北地区分别按在校生总数的6%、8%和10%确定,其中寄宿生家庭经济困难学生比例统一按25%确定。具体比例由各地据实确定,并向农村地区、经济薄弱地区和民族地区适当倾斜。资助标准为每生每年小学1000元、初中1250元;城乡低保家庭每生每年小学1500元、初中2000元,具体标准由各地在平均资助标准范围内自主确定,可分为2-3档。

学前教育资助范围及标准

资助具有正式注册学籍的公办和普惠性民办幼儿园在校生中的家庭经济困难儿童。资助比例苏南、苏中、苏北地区分别按在园幼儿总数的8%、10%、12%确定,具体比例由各地据实确定,并向农村地区、经济薄弱地区和民族地区适当倾斜。资助标准为每人每年1000元,具体标准由各地在平均资助标准范围内自主确定,可分为2-3档。

人事

江苏省委决定: 封晓春任宜兴市委书记

日前,省委决定:封晓春同志任宜兴市委书记、宜兴经济技术开发区党工委书记;沈建同志

不再担任宜兴市委书记、宜兴经济技术开发区党工委书记职务。
据交汇点

天气

阳光即将到岗,但气温继续下降



一场秋雨一场寒,昨天傍晚,南京飘起小雨,近日降温明显
现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

快报讯(记者 徐岑)阴沉了两天,秋日阳光即将回归。10月29日,江苏省阴转多云,太阳也安排上了。只是受弱冷空气影响,气温有所下降。未来三天全省最高气温逐步降至20℃及以下,最低气温降至10℃及以下。

10月28日,南京一整天都阴沉沉的。傍晚时分,新街口等地终于忍不住下了雨。雨点打湿地面,也催快了行人归家的脚步。好在雨量不大,即使没带伞,一时半会儿也不会被淋湿。气温也以降温为主基调。

好消息是,10月29日全省就雨止转晴了。阳光回归,有利于洗晒。但是气温继续下降。全省最低气温将逐渐降至10℃及以

南京三日天气

今天 多云,东到东北风3到4级,14~21℃
明天 多云到晴,偏东风3级左右,11~21℃
后天 白天多云,夜里多云到阴,有时有小雨,偏东风3到4级,10~21℃

树立文旅招牌 溧阳曹山未来城 打造文商旅居城市样板

作为吴越故地,常州溧阳素来享有“世界长寿之乡”“鱼米之乡”和“中国最美休闲度假旅游城市”的美誉。

环球融创曹山未来城,作为上榜“江苏省重大项目名单”的产城融合项目,是环球融创高端“未来城”产品系长三角首作。项目总投资约280亿,立足休闲旅游与现代服务业,高起点、高质量打造文商旅居功能于一体的未来城市样板,树立文化旅游的金字招牌,助推常州溧阳迈入全域旅游和城市发展的新里程。

目前,环球融创会展文旅集团旗下“未来城”系列产品已布局全国核心城市,而曹山未来城更是集团积极融入长三角生态绿色高质量发

展的格局体现。秉承严苛的择址观,依托与政府深入合作以及全球资源整合,以“一山两湖十组团”的恢弘规划,构建“自然生态+产业运营+人居生活+休闲旅居”为一体的文旅目的地,与溧阳发展血脉相融。

秉承“在保护下发展”和“在发展中保护”的创造性发展理念,曹山未来城打造古桥水镇、奢华酒店群、艺术集群、环球中心、会议中心、天然矿物温泉,构筑多元文旅生活方式,同时重点发展六大产业引擎,赋能城市发展,塑造核心IP竞争力。未来,曹山未来城将继续肩负发展的重任,为长三角文旅格局而立,为常州和溧阳的经济、文化、旅游发展等持续贡献力量。

通讯员 曹伟

激活城市能量,共筑南京城市美好未来

南京,作为一座历史底蕴深厚的六朝古都,成为中国金茂城市运营战略中的重要目标城市。以对南京城市气质的深刻洞察,金茂自2013年正式进驻南京以来,通过智慧科技,打造一种全新的生活方式,推动城市经济的健康发展。

依托青龙山得天独厚的生态资源,打造青龙山国际生态新城;禀赋城市向东的大发展趋势,以汤山温泉康养小镇赋能区域未来;还有河西鱼嘴综合体、江北综合体等城市综合体项目,意在从不同维度以全业态的方式激发城市生命力。截至

目前,中国金茂府、悦、墅三大产品线,包括20余项目相继覆盖南京城市各大板块,与城市发展共生共荣。

深耕南京的这8年,从战略布局到创新求变,金茂在南京一直在以自己的方式激活城市能量,共建城市美好未来。 通讯员 杜晓磊

总价68万起,江北热销红盘传奇再续!

东北近邻纵四路,西南至横一路,西北至横江大道,东南至石佛大街,在江北正核之上,优越的地理位置、稀缺的城市资源,造就了南京城市新地标——百万方城市综合体。作为江北核心区中央商务区百万综合体之上的公寓,扬子江金茂悦领寓A5位于综合体组团地块中的A5地块,对望江北第一高

楼——绿地金茂国际金融中心,二者的距离仅隔约500米。

据悉,2020年,扬子江金茂悦住宅3个月内推售2次,作为首付8成的项目,开盘即售罄。作为扬子江金茂悦的焕新之作,领寓A5紧跟上市大部队,在热销氛围中爆破,惊艳江北。

领寓A5的户型建筑面积

34—91 m²,主力建筑面积34—41 m²,总体68万起,低门槛入驻核心区的机会!此外,扬子江金茂悦领寓A5打造品牌品质精装。值得一提的是,扬子江金茂悦领寓A5标准层高约3.4米左右,净高约3.2米左右,高层高也是一个高品质公寓的因素。

通讯员 杜晓磊